

«Бережем планету вместе»



**«Композиция из бросового
материала «Вторая жизнь»»**





Бросовый материал - это все то, что можно было без жалости выкинуть, а можно и использовать, дав волю безграничной детской фантазии. О. Шлосс





Цель проекта:

- Узнать всё о способах утилизации мусора, научиться через практическую работу находить полезное применение бытовому мусору, тем самым внести свой посильный вклад в частичную утилизацию и сокращению мусорных свалок.
- Сформировать у детей ответственное и бережное отношение к окружающему миру в целом.
- Научиться через практическую работу находить полезное применение бытовому мусору, тем самым внести свой посильный вклад в частичную утилизацию и сокращению мусорных свалок.



Задачи проекта:



- Познакомиться со способами «борьбы» с бытовым мусором, а именно с самым безопасным - способом утилизации;
- Как можно вторично использовать мусор;
- Изготовить полезные изделия из бытового мусора.



Новое – это хорошо переделанное старое



Никогда ничего не выкидывай, если не знаешь, откуда это взялось.

©Хью Роусон

За каждой вещью прячется своя уникальная история, связанная с творчеством, работой или увлечениями, дарите своим вещам вторую жизнь.

Следуйте трем простым принципам: уменьшать, использовать повторно, перерабатывать. Чтобы решить проблему свалок и снизить количество отходов ,берегите природу.



Наши работы:



- Павлова Анна, 6 лет.
- «Веер для принцессы»
- Поделка выполнена из одноразовых вилок и шелковых ленточек.

- Барави Михаил, 6 лет.
- «Плетёная корзинка»
- Работа выполнена из старых газет и журналов.





- Шмыгарёва Дарья, 6 лет.
- «Весенние розы».
- Цветы сделаны из салфеток и деревянных зубочисток.



- Тучин Ярослав, 6 лет.
- «Вперёд, только вперёд».
- Эта ракета создана из простой пластиковой бутылки.

- Заводнова Анастасия,
6 лет.

- «Луговой букет».

- Коктейльные
трубочки, ножницы,
немного фантазии – и
прекрасный яркий
букет готов!





- Родин Евгений, 6 лет.
- «Весёлая гусеница».
- И втулкам от туалетной бумаги можно найти практическое применение.



- Лядов Макар, 6 лет.
- «Гусеница»
- А вот ещё одна гусеница, только уже из пуговиц.



• Опря Виктор, 6 лет.



• «Снеговик».

• Бутылочка из-под любимого детского йогурта «Растишка» стала основой для этого очаровательного снеговика.





- Кабина Виктория, 6 лет.
- «Волшебная шкатулка»
- Поделка выполнена из пластиковых бутылок и швейной гарнитуры.





- Соколова Мария, 6 лет.
- «Солнечные ромашки».
- Пластиковые бутылки — широкий простор для детского творчества!





- Чистяков Иван, 6 лет.
- «Снежный друг».
- А этот снеговичок сделан из носков, пуговиц.



- Мельник Майя, 6 лет.
- «Ваза для любимых цветов».
- Для создания этой вазы понадобились CD-диск и пластиковая бутылка.





- Ченцова Марьяна, 6 лет.
- «Лампа Аладдина».
- Лампа Аладдина – это не волшебство, а пластиковая бутылка и акриловые краски.



- Лукьянов Станислав, 6 лет.
- «Чайная чашка».
- Чашка выполнена из пластиковой бутылки.





СБЕРЕЖЁМ ПЛАНЕТУ ВМЕСТЕ!

Выводы:

- экологически полезная утилизация бытовых отходов,
- получение нужной вещи,
- работы выполнены своими руками,
- поделки легки в изготовлении,
- минимальная затрата времени,
- минимальные финансовые затраты,
- развитие фантазии и творчества.



Результаты проекта.



В результате проведённого проекта у детей сформировались представления о возможности использования бросового материала в полезных целях. Выставка работ показала значимость проведённого проекта: дети испытывали чувство радости, успеха и самореализации.



Мастер-класс «Гусеница на цветке»





Спасибо за внимание!

